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ЗАСТОСУВАННЯ SMART-ТЕХНОЛОГІЙ У НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ

І.О. Климентьєва, Н.А. Ткаченко, Д.М. Скрипніченко

В інформаційному суспільстві відбувається процес трансформації
освітніх технологій, який представлено на рис. 1.

Рисунок 1. Трансформація освітніх технологій
Зупинимося спочатку на E-learning.
E-learning (від англ. Electronic learning - електронне навчання) - система

електронного навчання, синонім таких термінів, як електронне навчання,
дистанційне навчання, навчання із застосуванням комп’ютерів, мережне
навчання, віртуальне навчання за допомогою інформаційно-комунікаційних,
електронних технологій. За визначенням ЮНЕСКО: E-learning - навчання за
допомогою Інтернет і мультимедіа.

Електронне навчання поклало початок смарт-навчанню (Smart Education).
Це нова філософія навчання, котру називають розумним навчанням.

Smart Education об’єднує навчальні заклади, викладацький склад для
здійснення спільної освітньої діяльності в мережі Інтернет на базі спільних
стандартів, узгоджень і технологій. Мова йде про здійснення спільного навчання
та використання контенту. Смарт-навчання - це гнучке навчання в
інтерактивному освітньому середовищі за допомогою контента з усього світу,
що знаходиться у вільному доступі. Отже, знання стають широко доступними.

Мета розумного навчання полягає в тому, щоб робити процес навчання
ефективним за рахунок переносу навчального процесу в електронне середовище,
а це, в свою чергу, надає можливість доступу кожному, розширення кількості
бажаючих навчатися з будь-якого місця і у будь-який час. З цією метою
необхідно здійснити перехід від книжкового до електронного контенту,
розміщуючи його в репозитарії, зробити його активним.
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На рис. 2. представлено рух освіти до Smart Education.

Рис. 2. Рух освіти до Smart Education
Студенти одержують можливість самостійно або за технологією

«перевернутого» навчання вивчати навчальні дисципліни за електронними
матеріалами, дивитись лекції в он-лайн або оф-лайн режимах, проходити
тестування, брати участь у телекомунікаційних проектах.

Смарт-освіта відкриває нові можливості для педагогів, надає можливість
ділитися досвідом, підвищувати свій професійний рівень, більше займатися
наукою, економити час, постійно розробляти контент та ін.

Нові вимоги висуваються до навчального курсу. Він має забезпечувати
якість освіти, мотивацію студентів, залучаючи студентів до творчої, навчальної і
наукової діяльності. Навчальні курси мають бути інтегрованими, включати
мультимедійні фрагменти, зовнішні електронні ресурси.

Необхідно дотримуватися таких вимог: гнучкість, інтеграція,
індивідуальна траєкторія, мобільність та ін. Цим властивостям відповідатиме
електронний курс, а також електронний підручник. Для створення смарт-
підручника необхідно використовувати: хмарні технології, мультимедійні

РРРРРииииииссссссссс. 222222222. Рух осв
уденннннтттттиииииии одеррррржжжжжжуууууууюююююююттттть м

вернннннуууууууттттттттоооооого»»»»» нннннавчааннннннння 
теріаламмммииииии,,,  дивиииииттттттииииииись ле
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засоби, автоматичну фільтрацію за рейтингом знань, інтерактивність, спільну
роботу в Інтернеті та ін.

Особлива увага приділяється управлінню навчальним контентом і
навчальними ресурсами у смарт-навчанні.

У цьому процесі навчальні матеріали потребують регулярного
використання викладачами, доповнення з професійних сайтів, блогів. Це дає
студентам можливість формувати професійну компетентність.

Для здійснення смарт-навчання необхідне відповідне технічне
забезпечення і доступ до Інтернету. Використання сучасних технологій навчання
(інтерактивних) та технологій здійснення навчального процесу за моделями:
Smart Classroom, Flipped Classroom та ін. створюють умови здійснення
креативного навчання.

Викладачами використовуються у навчальному процесі інтерактивні
дошки та спеціальне програмне забезпечення, наприклад, ActivStudio, а також
програмне забезпечення Smart Notebook, Smart Classroom та ін. Це програмне
забезпечення використовується для здійснення інтерактивного навчання.

Наприклад, Smart Classroom Suite - програмне забезпечення, що включає
інтегрований програмний комплекс, котрий використовується в комп’ютерній
аудиторії. Цей комплекс включає програмне забезпечення: для спільного
навчання - Smart Notebook, для учнів - Smart Notebook SE; для управління
навчальним процесом - Smart Sync; для проведення інтерактивного опитування –
Smart Response.

Програмне забезпечення Smart Classroom Suite дозволяє управляти
навчальним процесом в аудиторії та проводити заняття.

Отже, важливе місце у підготовці сучасного фахівця у ВНЗ має широке
використання інформаційно-комунікаційних технологій, зокрема, Smart-
технологій, що дасть можливість закласти фундамент щодо здійснення успішної
професійної діяльності та кар’єри.
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